
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 06/12/2022 

 

L’anno duemilaventidue, il giorno sei del mese di dicembre si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 25/11/2022 REGINT/2022/56, per 

trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente, Lo Sardo F. Umberto assistito, in qualità di 

Segretario, dall’Esperto Amm.vo, D.ssa Ciaperoni Patrizia. 

Procedutosi alle ore 09,49 all’appello nominale, risultano presenti i Conss., 

D’Agostino Ernesto, Di Prima Concetta, Figuccia, Lucido Roberto, Stabile 

Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Presidente Lo Sardo nomina, con l’assenso del Consiglio, scrutatori i Conss: 

Di Prima, D’Agostino e Stabile. 

 

La Cons.ra Di Prima comunica che, in accordo con i Consiglieri delle altre 

Circoscrizioni, invierà agli Uffici della V^ una mozione sul Decentramento. 

 

Il Presidente Lo Sardo propone il prelievo del p.40 dell’O.d.G. Proposta di 

deliberazione di Consiglio Comunale prot. n. 594 del 24/11/2022 avente ad oggetto: 

Approvazione nuovo Regolamento Dehors. Abrogazione del “Regolamento per la 

concessione di suolo pubblico per attività di ristoro all'aperto” approvato con 

Deliberazione di Consiglio Comunale nr. 9 del 28/02/2020, su cui il Consiglio dovrà 

esprimere parere. 

La richiesta viene accolta dal Consiglio, all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente Lo Sardo ritiene che sarebbe stato preferibile che qualche tecnico 

competente illustrasse in aula questo nuovo Regolamento. 

Ricordando che nella seduta precedente i Consiglieri hanno esaminato il 

Regolamento di che trattasi, invita i Consiglieri ad intervenire. 

Non essendovi alcuna richiesta di intervento, alle ore 09,57, il Presidente Lo Sardo 

pone in votazione, per appello nominale, il Regolamento in trattazione, il cui esito è il 

seguente: 

Consiglieri presenti n.6 

Assenti     n.4  (Aiello, Altadonna, Di Gesù, Grasso) 

Voti favorevoli n.6 (D’Agostino, Di Prima, Figuccia, Lo Sardo, Lucido e Stabile) 

Voti contrari nessuno 

Astenuti nessuno 

Il Consiglio esprime parere favorevole, all’unanimità dei presenti.  

 



Il Presidente Lo Sardo comunica che è arrivata a tutti i Consiglieri una email da 

parte della Associazione ComPA, riguardo l’abbattimento delle barriere 

architettoniche, ma ricorda al Consiglio che a proposito di ciò, al p.11 dell’O.d.G.  vi 

è già una mozione, a firma dello stesso e del Presidente Aiello, avente ad oggetto: 

“Abbattimento delle barriere architettoniche nella V^ Circoscrizione.  Indire una 

conferenza di servizi”. Evidenzia che il Consiglio si sta già occupando della 

problematica, anticipando l’Associazione ComPA 

Sarà il Presidente a riscontrare, adeguatamente, la nota, mettendo in evidenza che il 

Consiglio è sempre attivo. 

 

Si dà atto che alle ore 10,01, il Cons. Figuccia esce dall’aula. 

 

Il Consigliere Stabile, in qualità di scrutatore, chiede la verifica del numero legale. 

Procedutosi all’appello nominale, alle ore 10,02, risultano presenti i Consiglieri: 

D’Agostino, Di Prima, Lucido e Stabile. 

Il Presidente Lo Sardo, constata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la 

seduta.  

 

Alla ripresa dei lavori, alle ore 11,02, procedutosi all’appello nominale risulta 

 presente soltanto  il Presidente Lo Sardo, che constata la mancanza del numero 

legale e rinvia la seduta al giorno successivo. 

 

 

 

            Il Segretario                                                          Il Presidente 

       Esperto Amm.vo                                                        F. Umberto Lo Sardo 

     D.ssa Patrizia Ciaperoni 
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